

На основу главе IV, члан 21. став 2-5. Правилника о суфинансирању енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по основу јавног позива за суфинансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова, ЈП 1/22 („Службени лист Града Ниша“, бр. 51/2022, 123/2022), става II, тачке 5. и 6. Решења о образовању Комисије за реализацију мера енергетске санације број: 1979/2022-01 од 21.06.2022. године, а у вези са одредбама главе X, став 2-5. Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте („Службени лист Града Ниша“, бр. 135/2022), Комисија за реализацију мера енергетске санације (у даљем тексту: Комисија), утврђује:

ПРЕЛИМИНАРНУ РАНГ ЛИСТУ КРАЈЊИХ КОРИСНИКА

I Крајњи корисници који се налазе на попису прелиминарне ранг листе, сагледавани су у односу на услове из Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте, (у даљем тексту: Јавни позив).

За меру 1) **Набавка и уградња соларних панела, инвертера и пратеће инсталације за породичне куће за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем, прелиминарни крајњи корисници су:**

Р.бр.	Број пријаве	Име и презиме	Статус-Мера 1
1	316	Наташа Јурић	Чија се пријава прихвата
2	316-1	Божидар Миленовић	Чија се пријава прихвата

Р.бр.	Број пријаве	Име и презиме	Статус-Мера 1
1	316-2	Ружица Јовић	Чија се пријава не прихвата

За меру 2) Унапређење термотехничких система зграде путем замене система или дела система ефикаснијим системом путем:

- (1) уградње електронских регулисаних циркулационих пумпи за породичне куће;**
- (2) опремања система грејања са уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили) за станове и стамбене зграде;**

није било поднетих пријава.

II Подносиоци пријава имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију, по утврђивању прелиминарне ранг листе крајњих корисника, у року од 3 (три) дана од дана објављивања прелиминарне ранг листе.

III На прелиминарну ранг листу, подносиоци пријава имају право приговора за сваку од мера, Комисији, у року од 8 (осам) дана од дана њеног објављивања на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша, као и на интернет страници Канцеларије за локални економски развој. Приговор се може поднети поштом или непосредно на шалтерима Јединственог управног места Града Ниша, у ул. Николе Пашића бр. 24. – Комисији за реализацију мера енергетске санације.

Комисија је дужна да размотри поднете приговоре на прелиминарну ранг листу, а затим утврди ревидирану прелиминарну ранг листу и приступи првом теренском обиласку потенцијалних крајњих корисника.

IV Прелиминарну ранг листу крајњих корисника, објавити на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша, као и на интернет страници Канцеларије за локални економски развој.

**КОМИСИЈА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА
ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ**